

SPSČ-OO2-2024/002871-029

Aktualizácia k 29.07.2024

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky

sekcia personálnych a sociálnych činnosti

organizačný odbor

oddelenie rekreačnej starostlivosti

ponúka:



DETSKÁ REKREÁCIA

júl - august 2024

Termín uzávierky pre príjem žiadostí: priebežne do obsadenia kapacít

Všeobecné informácie

Záväzné žiadosti zasielajte naskenované e-mailom s pečiatkou a podpismi na adresu rekreacie@minv.sk alebo poštou (v nevyhnutných prípadoch faxom). V žiadostiach je potrebné uviesť všetky údaje.

Formulár žiadosti o pridelenie rekreačného poukazu na detskú rekreáciu je zverejnený na intranetovej stránke oddelenia rekreačnej starostlivosti organizačného odboru sekcie personálnych a sociálnych činností (ďalej len „oddelenie rekreačnej starostlivosti“) v časti “Tlačivá a formuláre“.

(link: <https://info.minv.sk/mv/spou-oo-rekre/Tlaiv%20a%20formulre/Forms/AllItems.aspx>)



Žiadosti sa začnú posudzovať a rekreačné poukazy pridelovať až po uplynutí termínu uzávierky príjmu žiadostí.

Rekreačné poukazy prideluje a informácie o pridelení / nepridelení písomne poskytuje oddelenie rekreačnej starostlivosti

Detská rekreácia sa bude konať pri minimálnom počte 35 detí v jednom turnuse. O neuskutočnení detskej rekreácie (turnusu) bude oddelenie rekreačnej starostlivosti informovať žiadateľov prostredníctvom elektronickej pošty – e-mailom.

Žiadateľom (zákonným zástupcom detí), ktorým bude pridelený rekreačný poukaz zašle oddelenie rekreačnej starostlivosti rekreačný poukaz spolu s ďalšími informáciami prostredníctvom elektronickej pošty – e-mailom (na e-mail uvedený v žiadosti).

Detskej rekreácie sa môžu zúčastniť len deti vo veku od 7 do 14 rokov. Žiadame rodičov detí, aby uvedenú podmienku rešpektovali.

Prevádzka KRUPINA – TEPLIČKY



www.cuz.sk/zariadenia/prevadzka-krupina

Turnus	Termíny pobytov	Počet dní/nocí	Voľné miesta
3.	31.07. – 10.08.2024	11/10	17
4.	14.08. – 24.08.2024	11/10	27

Poznámka:

V Krupine sa platí za dieťa daň z ubytovania vo výške 0,50 Eur/noc. Tento poplatok bude hradený na mieste pri príchode na detskú rekreáciu.

Krupina - Tepličky: Zariadenie sa nachádza v krásnej prírode, na okraji mesta Krupina, ktoré leží na juhovýchodnom úpätí Štiavnických vrchov. Ubytovanie je riešené v chatkách po troch, na poschodových posteliach. Hlavná budova s jedálňou, sociálnymi zariadeniami sa nachádza v blízkosti chatiek. V areáli je futbalové ihrisko, lúka, ohniskové sedenie, stolnotenisový stôl, veľká zastrešená terasa. V blízkosti areálu je verejné kúpalisko.



Informácie pre všetky vyššie uvedené termíny a zariadenia:

Program: Pre deti je pripravený rámcový program, ktorý zahŕňa - 1x výlet v okolí (prírodné alebo historické zaujímavosti a pod.), 1x nenáročná pešia turistika, 1x návšteva kúpaliska, 1x nočná hra, 1x diskotéka/karneval, 1x táborák/opekačka, 1x ukážka činnosti útvarov MV SR (policajné alebo hasičské zložky) a denné aktivity v rámci tematického programového zamerania. Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu programu.

Ubytovanie: Ubytováva hlavný vedúci podľa vlastného uváženia s ohľadom na vekovú skladbu detí, aktuálne ubytovacie možnosti zariadenia a pod., vždy oddelene chlapcov a dievčatá.

Strava: Stravovanie je štandardné 5 x denne (raňajky, desiata, obed, olovrant, večera) + pitný režim v súlade s predpismi platnými pre oblasť spoločného stravovania detí a mládeže. Nie je možné prihladať na špeciálne dietetické požiadavky (cukrovka, celiakia, choroby tráviaceho traktu, potravinové alergie a pod.). Pobyt začína večerou v nástupný deň a končí raňajkami v deň odchodu + balíček na cestu.

Doprava: Rodičia si dopravu detí zabezpečujú individuálne priamo do/z prevádzky Krupina, pričom je nutné dodržať:

- povinnosť rodiča osobne alebo prostredníctvom písomne splnomocnenej osoby odovzdať dieťa výchovnému personálu v nástupný deň v čase medzi 13:00-15:00 h a v posledný deň pobytu si dieťa vyzdvihnúť v čase medzi 09:00-10:30 h.

Organizátor zabezpečuje dopravu výlučne v rámci realizácie programu.

Detská rekreácia môže byť zrušená v prípade výskytu infekcie, záleží na jej druhu a rozsahu rozšírenia v danom kolektíve a ďalších faktoroch.

V prípade vzniku zdravotnej indispozície dieťaťa bude realizovaný okamžitý návrat do rodiny. Preto je bezpodmienečne nutné, aby zákonní zástupcovia detí boli k dispozícii na prevzatie si detí počas celého termínu konania detskej rekreácie.